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Ata da DCXCV Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
01 de junho de 2015, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 
Ao primeiro dia do mês de junho de 2015, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes Monteiro 
Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Foi 
lida a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no 
Pequeno Expediente. No Pequeno Expediente fez o uso da palavra o Vereador Douglas 
Espíndola Borges o qual parabenizou a professora Cláudia, professora Silvana e toda a 
sua equipe da escola Davi Coelho pela iniciativa que tiveram na última quinta e sexta 
feira realizando a feira literária no Rural Park.  Parabenizou e disse a Professora Cláudia 
que são essas iniciativas, desse jeito, que irão transformar o nosso município, Estado e o 
nosso país, concluiu. Fez também o suo da palavra no Pequeno Expediente o Vereador 
Carlos Alberto da Silva Oliveira, o qual disse fazer suas as palavra do Vereador Douglas 
Espíndola Borges e parabenizou a todos da equipe. Externou seu agradecimento ao 
Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, a Diretoria da Escola do CIEP e agora da Escola 
da Barreira pela ajuda e contribuição que deram ao Felipe seu sobrinho que teve um 
problema em 2013 e conseguiu deixar sua faculdade parada e teve uma vitória muito 
grande na semana passada, com ajuda do Prefeito, com apoio da diretoria do CIEP, com o 
pessoal do Caps e agora prestando serviço a Escola Davi Coelho, conseguiu se formar na 
quinta-feira passada. O Vereador externou seu agradecimento a todos. Muita gente em 
Macuco torceu por ele. Uma vitória da família e de todo mundo que gosta desse garoto. 
Não é sua culpa ter caído nesse problema, mas graças a Deus com a ajuda de todos e ajuda 
de Deus ele está se recuperando, concluiu. O Presidente registrou a presença do Vice-
Prefeito Marcelo Abreu Mansur na Casa. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 
palavra no Pequeno Expediente, a Presidente Frank Monteiro Lengruber solicitou a 
Secretaria Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente foi 
feita a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº012/15 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon 
Vieira que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Srº. César José de 
Campos,” do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira referentes ao Projeto de Lei Nº013/15 de 
autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre” Autoriza abertura de crédito Especial no 



orçamento do fundo Municipal dos Direitos da criança e do adolescente,””””    do Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº016/15 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre ““““Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Srº Affonso Henriques Monnerat Alves da Cruz, ao    
Projeto de Decreto Legislativo Nº003/15 de autoria do Vereador Douglas Espíndola 
Borges que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Srº. Robson Pizzo 
Braga,” ao    Projeto de Decreto Legislativo Nº008/15 de autoria do Vereador Júlio Carlos 
Silva Badini que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Francisco 
Alves Machado Neto, ao Projeto de Decreto Legislativo Nº009/15 de autoria do 
Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Sr. Mauro José Rodrigues Pereira,””””    ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº010/15 de autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre 
““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. José Carlos Faria Daflon,””””    ao    Projeto de 
Decreto Legislativo Nº011/15 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio que 
dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadã Macuquense a Srª. Rosângela Gomes Pacheco,””””ao    
Projeto de Decreto Legislativo Nº007/15 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini 
Biscácio que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense a Srº.João Batista 
Poubel Vieira,””””ao    Projeto de Decreto Legislativo Nº013/15 de autoria do Vereador 
Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense a 
Srº.Demétrios Peixoto Honorato da Silva,””””ao Projeto de Decreto Legislativo Nº014/15 de 
autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadã 
Macuquense a Srª.Rosa Helena Campos Carriello,””””    do Ofício Gab. 0151/15 da Prefeitura 
Municipal de Macuco e do Decreto Nº823/15 de autoria do Poder Executivo que dispõe 
sobre o funcionamento da Administração Municipal durante o feriado de Corpus CHRIST 
e dá outras providências.    A palavra foi franqueada no Grande Expediente.  Não havendo 
quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente Frank 
Monteiro Lengruber passou para Ordem do dia. Colocou o Parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº012/15 de 
autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, Projeto de Decreto Legislativo 
Nº003/15 de autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges, o    Projeto de Decreto 
Legislativo Nº008/15 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, os Projetos de 
Decreto Legislativo Nº009/15 e Nº010/15 ambos de autoria do Vereador Marcos da 
Cunha Boquimpani, os Projetos de Decreto Legislativo Nº013/15 e Nº014/15 ambos de 
autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira, os    Projetos de Decreto Legislativo Nº011/15 
e Nº007/15 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou os referidos Projetos 
de Decreto Legislativo em Primeira Discussão e Votação os quais foram aprovados por 
unanimidade e foram para Segunda Votação. Em seguida, o Presidente Frank Monteiro 
Lengruber convidou o Vice-Presidente Cássio Avelar Daflon Vieira para por em votação o 



Projeto de sua autoria. O Vice-Presidente Cássio Avelar Daflon Vieira, colocou o Parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº016/15 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o referido 
Projeto de Decreto Legislativo em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai para Segunda Votação. O Presidente em exercício Cássio Avelar 
Daflon Vieira, convidou o Vereador Frank Monteiro Lengruber para reassumir a cadeira 
da Presidência. Reassumiu os trabalhos o Presidente Frank Monteiro Lengruber e colocou 
os Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização Financeira e Comissão de Saúde e Assistência Social referentes 
ao Projeto de Lei Nº013/15 de autoria do Poder Executivo em Única Discussão e 
Votação os quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou o referido 
Projeto de Decreto Legislativo em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai para Segunda Votação. Deferiu o ofício Gab. 0151/15 da Prefeitura 
Municipal de Macuco, solicitou a secretaria que informasse o deferimento e comunicou 
que a Câmara seguirá o Decreto Nº823/15 da Prefeitura Municipal de Macuco.   Nada 
mais havendo a tratar, a Presidente Frank Monteiro Lengruber agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo  Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     
 


